

光头强总是说——可恶的臭狗熊!



核心报道

股金“双熊”



熊大来了



动画片中的熊大

沪指失守2100点!

11个交易日,跌216点

IPO开闸预期的冲击尚未散去,资金面紧张的担心随之而来。周四凌晨,美联储主席伯南克表态,如果美国经济持续改善,美联储很可能在今年稍晚放缓资产购买,并于2014年年中结束QE3。

受此影响,沪深两市昨日双双大幅低开,上证综指和深证成指全天呈单边下跌走势。截至收盘,沪指下跌2.77%,报收2084.02点,盘中2082.82点的最低价刷新年内新低;深证成指报收8147.48点,全天下跌3.25%,已接近去年12月初的低点。值得注意的是,6月以来,A股只进行了11天的交易,总共下跌216点,月跌幅9.4%。

股市暴跌三大因素

PMI连走低 QE3将终结 银行缺钱

东吴证券中山南路营业部投资顾问刘辉表示,“昨日汇丰公布6月中国制造业PMI预览值为48.3,创了9个月新低。PMI指数的连续走低,是大跌的主要原因。”PMI指数越来越低,反映出目前中国制造业萎缩的局面。

不过,2010年私募冠军、南京世通资产总经理常士杉认为,伯南克的QE3结束时间表才是昨日股市暴跌的导火索。“美联储对QE3的计划,会降低全球范围内的资产购买欲望,各国股市下跌也就很自然。还有一个原因也导致了股指的暴跌,那就是国内银行普遍“缺钱”,银行间同业拆借利率在不断上涨,导致了股市市场资金的紧张”。



昨日,A股跌破2100点的整数关口,创下年内新低;国际金价跌破每盎司1300美元重要大关,创下33个月新低。网友惊呼,“熊出没”!和动画片里一样,股民全民好像“光头强”一样,又被“熊”了一把。不过,片子里光头强从来都是越挫越勇,这不买金的“南京大妈”已经放话,金价如果再跌,她们还会出手。

现代快报记者 王海燕 刘芳
实习生 王成超



动画片《熊出没之环球大冒险》

猎人光头强一心要在森林伐木,却屡遭熊大、熊二两兄弟阻挠,光头强报复熊大、熊二,却总是把自己弄得狼狈不堪……

之 股市金市大冒险

- 沪指破2100点,再创年内新低
- 国际金价大跌,创33个月新低

股民半月回到“解放前”;南京大妈越挫越勇还要再出手



股市“跌跌不休”,股民很无奈 现代快报记者 辛一 摄

何时止跌 股民迷茫?

短期还要跌 2000点有支撑

沪指昨日已跌破2100点的整数关口,接下来会不会考验2000点的整数关口?甚至去年1949点的“解放底”会不会也面临威胁?

“短期内沪指还是会下跌的,但跌至1949点不太现实。”常士杉预测,如果沪指继续下跌的话,大概在2050点左右会止跌,并且回到2100点上方也是大有可能的。同时,他还指出,在目前股指走低的情况下,机会大于风险,而决定成败的关键就在于投资者对股票品种的选择。刘辉比常士杉相对悲观,他认为强有力的支撑位在2000点,沪指可能会跌到2000点探底。但在未来预测上,刘辉同常士杉看法相同。“沪指短期内还会下跌,但跌破1949点的可能性不大,重返2100点的可能性较高。”



▲光头强被熊伤,股民全民遇熊市,一样悲催。

赚钱好难 股民受伤!

一只股涨了5个月 半个月回“解放前”

“损失大了,我的四川长虹买了5个多月,最高收益超过10%,6月份半个月,让我一下回到解放前。”昨日是不少A股股民的伤心日,南京股民赵先生也是其中之一。

去年12月份中旬,他在2元的价位处买了不少四川长虹。“买这个股就是看中它股价低,每股净资产在3块钱左右,可股价只有2元。”买入四川长虹后,赵先生确实担心少,即便在今年4月份大盘回调时,四川长虹也只是回到了他的成本价附近。“当时还在暗喜,幸亏买的是低价股,比较抗跌。”

4月份回调后,四川长虹5月下旬最高涨到了2.26元,赵先生5个月的投资收益超过了10%。哪知还没高兴几天,进入6月,四川长虹也开始大幅回调,看着获利一点点回吐出去,赵先生虽然心痛,但还能接受,至少没亏。而昨日,四川长虹大跌2.49%,最终收盘1.96元,每股让赵先生亏了4分钱。“赚10%的收益要熬上5个月,但6月份仅半个月的时间就让我回到解放前,这就是A股特色啊。”赵先生表示,亏钱是一方面,最关键的是,他现在根本没信心了。



熊二来了



动画片中的熊二

金价大跌 金饰今降30元/克

昨天国际黄金暴跌,跌破每盎司1300美元重要大关,创33个月新低。南京立马就有金店作出反应,从今天开始下调黄金首饰价格,并且为了应战有可能再次出现的抢购潮,一些金店开始紧急备货。昨天中国黄金江苏分公司负责人告诉记者,由于昨天黄金价格跌幅较大,所以他们立即作出决定,从今天开始,将该店的黄金首饰价格直降30元/克,从原来的358元/克降至328元/克。也就是说,这一次调价直接降到了上轮南京黄金价格战中的最低价。

为何大跌?

南京晟仕投资黄金分析师李小卫称,黄金白银这次暴跌,主要是受美联储主席伯南克讲话影响,伯南克明确表示可能今年稍晚开始放缓量化宽松(QE3),明年可能结束QE3。受此影响,黄金白银等大宗商品被大量抛售导致大跌。“这次下跌,黄金位于1350美元-1380美元的支撑位被完全跌破了,这意味着黄金熊市真的来临了,黄金还会保持一个惯性下跌。”

投资者! 不甘心!



光头强每次都被熊大熊二打败,可他总是越挫越勇。

黄金如再跌 “南京大妈”还要出手

昨天当黄金大跌至1300美元下方时,很多微博、网帖都开始同情起4月底抄底黄金的中国大妈们。那波黄金抢购潮中,自然也少不了“南京大妈”。面对这次大跌,“南京大妈”们是怎么想的呢?记者昨日就采访到两位这样的投资者。

刘女士告诉记者,她现在快奔四了,她和她父母就特别喜欢黄金。4月底黄金大跌时,她就和父母一起买了10万元左右的金条及黄金首饰。“不管怎么跌,这些黄金我们肯定是不卖的。”刘女士称,上次她在270多元的价格买人的黄金,说实话,当时觉得这么低的价格应该不会跌了,她没有想到昨天黄金会大跌。“不管跌多少,我的黄金我肯定不会出手的。”刘女士称,如果黄金价格跌得多,她可能还会再买一点放在手上。

杨女士也是上一波抄底黄金的市民之一,对于昨天的大跌,她认为心态要放好,她买黄金就是当储蓄,又不是半年一年的短期投资。“如果跌到250元/克以下,我会再买。”杨女士称,从去年底开始,她就开始分批买黄金首饰、金币等。“我买黄金就当是储蓄,长线投资,不是图个几天几个月的。”